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Inledning

SLAKTHUSOMRÅDET

 Slakthusområdet är ett av Stockholms stads större 

stadsutvecklingsprojekt. Sedan år 2020 gör projektet en 

återkommande frågeomgång till Medborgarpanelen 

vartannat år. Frågorna handlar om kännedom, utbud, 

trygghet och vad som lockar att besöka området.

1



Sammanfattning
 Känner till Slakthusområdet – Nästan nio av tio känner till Slakthusområdet i någon utsträckning, en av fem uppger 

att de känner till Slakthusområdet mycket bra. Av de som känner till Slakthusområdet är det 85 procent som även har 

kännedom kring Stockholms stads utveckling av området. Kännedomen har ökat över tid.

 Trygghet – Under dagtid upplever knappt nio av tio att det är tryggt att vistas vid Slakthusområdet. Däremot är det en 

fjärdedel som uppger att de känner sig otrygga när de vistas vid Slakthusområdet under kvällstid. Observera dock att 

det är en relativt hög andel som har svarat vet ej på frågorna.

 Lockar till nya Slakthusområdet – På frågan om vad som skulle locka att besöka nya Slakthusområdet ligger musik- 

och kulturevenemang samt matevenemang och restauranger i toppen. Över hälften anger även bevarade byggnader 

och historien. Knappt hälften uppger parker och torg.

 Svarsfrekvens – Frågorna om Slakhusområdet har ställts till samtliga i stadens stora medborgarpanel. Totalt har 2115 

personer i Medborgarpanelen svarat. Detta innebär en svarsfrekvens på 49%.
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Knappt nio av tio känner till Slakthusområdet

Fråga; Hur väl känner du till Slakthusområdet?

Bas: Samtliga, n=2115

Skalan har omvandlats från Känner till mycket bra (1) – Aldrig hört talas om (5) till Aldrig hört talas om (1) – Känner till mycket bra (5).

Andelen som känner till utgörs av de som svarat något av alternativen 3, 4 och 5 på frågan.
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Kännedom Slakthusområdet – per kön och stadsdel
Män och boende i Söderort känner till Slakthusområdet i större utsträckning 

Fråga; Hur väl känner du till Slakthusområdet?

Bas: Samtliga, n=2115

Skalan har omvandlats från Känner till mycket bra (1) – Aldrig hört talas om (5) till Aldrig hört talas om (1) – Känner till mycket bra (5).

Andelen som känner till utgörs av de som svarat något av alternativen 3, 4 och 5 på frågan.
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Kännedom Slakthusområdet – per åldersgrupp
Personer i åldern 18-49 år känner till Slakthusområdet i större utsträckning

Fråga; Hur väl känner du till Slakthusområdet?

Bas: Samtliga, n=2115

Skalan har omvandlats från Känner till mycket bra (1) – Aldrig hört talas om (5) till Aldrig hört talas om (1) – Känner till mycket bra (5).

Andelen som känner till utgörs av de som svarat något av alternativen 3, 4 och 5 på frågan.
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Det man främst associerar Slakthusområdet med är Globen

Fråga; Vad är det första du kommer att tänka på när du hör Slakthusområdet?

Den vanligaste typen av svar rör:

• Globen

• Område/Industriområde

• Restauranger

• Konserter och evenemang

• Slakthus, slakt, kött

• Byggnader och arkitektur

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108
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En klar majoritet känner till att Stockholms stad utvecklar 

Slakthusområdet

Fråga; Stockholms stad utvecklar Slakthusområdet och det ska innehålla tusentals bostäder 

och arbetsplatser. Känner du till det?

2024 2022 2020

Antal 

respondenter
2 108 2 532 2 032

Ja, det känner 

jag till
85% 79% 70%

Nej, det känner 

jag inte till
15% 21% 30%

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108
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Statistiskt säkerställda skillnader mellan grupper 

Fråga; Stockholms stad utvecklar Slakthusområdet och det ska innehålla tusentals bostäder 

och arbetsplatser. Känner du till det?

Resultatet jämförs med genomsnittet och om skillnaden är statistiskt säkerställd (signifikant) innebär det att den med största sannolikhet (95%) inte uppstått av en slump.
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Mat, kultur och upplevelser som passar alla

Fråga; Målet är att skapa en ny destination i Stockholm med ett brett utbud av mat, kultur och upplevelser där alla 

känner sig välkomna. Vad tycker du att ett brett utbud av mat, kultur och upplevelser bör innehålla?

”Teater, opera och 

biograf. Restauranger 

och gågator med mycket 

buskar och träd.”

”Kultur för olika 

sorters människor 

med olika behov 

och olika sorters 

kapital.”

”Etnisk 

mångfald och 

tillgänglighet.”

”Musikscener både 

inne och ute. Många 

små restauranger 

delade uteserveringar 

med Köpenhamn som 

förebild.”
”Bra restauranger med 

kvalitetsmat. Gärna en 

bra saluhall. Blandade 

kulturupplevelser, gärna 

för att avlasta 

innerstaden.”

”Något för alla 

åldrar och 

plånböcker.”

Den vanligaste typen av svar rör:

• Mat (t.ex. restauranger, mattorg, 

streetfood)

• Kultur (t.ex. teater, musik, konst, 

bibliotek, museum, scener)

• Aktiviteter (t.ex. upplevelser, 

lekplats, aktiviteter, spelhall, 

pingis, biljard)

• Inkludering och gemenskap

• Grönområden

Bas: Samtliga, n=2115
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Nästan nio av tio känner sig trygga när de besöker 

Slakthusområdet under dagtid

Fråga; Om/när du besöker Slakthusområdet på dagtid, hur trygg känner du dig?

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108

Skalan har omvandlats från Mycket trygg (1) – Mycket otrygg (5) till Mycket otrygg (1) – Mycket trygg (5).
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Trygghet dagtid – per kön och stadsdel
Det är inga större skillnader i trygghet dagtid mellan könen och stadsdelarna

Fråga; Om/när du besöker Slakthusområdet på dagtid, hur trygg känner du dig?

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108

Skalan har omvandlats från Mycket trygg (1) – Mycket otrygg (5) till Mycket otrygg (1) – Mycket trygg (5).
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Trygghet dagtid – per åldersgrupp
Tryggheten under dagtid minskar något med åldern

Fråga; Om/när du besöker Slakthusområdet på dagtid, hur trygg känner du dig?

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108

Skalan har omvandlats från Mycket trygg (1) – Mycket otrygg (5) till Mycket otrygg (1) – Mycket trygg (5).
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En av fyra känner sig otrygga när de besöker Slakthusområdet 

under kvällstid 

Fråga; Om/när du besöker Slakthusområdet på kvällstid, hur trygg känner du dig?

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108

Skalan har omvandlats från Mycket trygg (1) – Mycket otrygg (5) till Mycket otrygg (1) – Mycket trygg (5).
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Trygghet kvällstid – per kön och stadsdel
Kvinnor känner sig mindre trygga under kvällstid jämfört med män

Fråga; Om/när du besöker Slakthusområdet på kvällstid, hur trygg känner du dig?

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108

Skalan har omvandlats från Mycket trygg (1) – Mycket otrygg (5) till Mycket otrygg (1) – Mycket trygg (5).
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Trygghet kvällstid – per åldersgrupp
Personer i åldern 65-79 år känner sig otrygga under kvällstid i högre grad

Fråga; Om/när du besöker Slakthusområdet på kvällstid, hur trygg känner du dig?

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108

Skalan har omvandlats från Mycket trygg (1) – Mycket otrygg (5) till Mycket otrygg (1) – Mycket trygg (5).
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Framtida arbetsplats och musik- och kulturevenemang har 

ökat mest sedan 2022

Fråga; Vilka/vilket av följande skulle locka dig till att besöka nya Slakthusområdet? Flera svar möjliga

Bas: De som har hört talas om eller känner till Slakthusområdet, n=2108

*Tidigare formulering: ”Kulturevenemang”
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Bakgrunds-

information



Bakgrundsinformation

Bas: Samtliga, n=2115

Oviktade andelar.

18



Om undersökningen
BAKGRUND OCH SYFTE

Undersökningen har genomförts av Origo Group på 

uppdrag av Stockholms stad, exploateringskontoret.

Syftet med undersökningen är att ta reda på i vilken 

utsträckning de boende i Stockholms stad har för 

uppfattning om kännedom, utbud, trygghet och vad som 

lockar att besöka området.

Frågorna har ställts till samtliga i Stora 

medborgarpanelen. Undersökningen har genomförts 

som en webbenkät med två påminnelser.

Resultatet är viktat på kön och ålder för att bättre spegla 

de boende i Stockholms stad.

GENOMFÖRANDE

Undersökningen har genomförts under perioden 

7 maj 2024 – 22 maj 2024 av Origo Group. 

Läs mer om Origo Group på www.origogroup.com.

▪ Kontaktperson på Origo Group: Leif Ramstedt

leif.ramstedt@origogroup.com

▪ Kontaktperson på Stockholms stad, 

exploateringskontoret: Jenny Brolin

jenny.brolin@stockholm.se
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